无疆大爱助推希望启航

"爱心助学"侧记

象也通过视频向分会表答谢意。

们必须出一份力、尽一份心。

渠县联谊支乡协会及

渠县总商会西藏分会

8月28日上午,圣城拉萨阳光格外

明亮, 渠县联谊支乡协会及渠县总商会西

藏分会(以下简称"分会")会议室也格外温

暖, 唐明松会长组织商(协)会秘书处的同

志对8名学子进行视频捐助,8名捐助对

会"爱心助学"倡议要求,分会发出的"爱心

为梦想插翅,青春随希望启航"爱心助学倡

议。广大会员积极响应,慷慨解囊,3天共

筹集到 37 名爱心人士善款 5.31 万元。大

家表示:为了家乡的教育、为了下一代,我

解的方式,遴选出8名学子作为捐助对象。

通过微信分别给8名学子捐助5000元,剩

余善款留在分会农民工服务站,持续为在

记者获悉, 协会采取会员推荐调查了

本次活动是为贯彻落实政协渠县委员



# 推动构建亲清新型政商关系工作会议 暨优化营商环境大会召开

■ 本报记者 **李代广** 实习记者 李葳

9月2日,由全国工商联、河南省人民政 府主办,中共河南省委统战部、河南省工商 联、河南省总商会承办的推动构建亲清新型 政商关系工作会议暨优化营商环境大会在河 南郑州召开。

全国政协副主席、全国工商联主席高云 龙出席会议并讲话。中央统战部副部长,全国 工商联党组书记、常务副主席徐乐江出席会 议。河南省委书记王国生出席会议并致辞。

全国工商联党组成员、副主席李兆前,全 国工商联副主席、正泰集团董事长南存辉,全 国工商联党组成员、秘书长赵德江等出席会

高云龙在致辞中说, 党的十八大以来, 以习近平同志为核心的党中央高度重视营 商环境工作,多次要求营造稳定公平透明、 可预期的营商环境,强调要以优化营商环境

在葡华侨华人联谊总会

葡萄牙当地时间8月28日上午,葡萄

牙华侨华人联谊总会黄建胜会长及该会同

仁,邀请葡萄牙中华总商会蔡文显会长伉俪

及部分总商会成员举行联谊活动, 共同见证

葡萄牙华侨华人联谊总会与葡萄牙中华总商

会缔结友好协会,并聘请蔡文显先生为葡萄

牙中华总商会与葡萄牙所有社团组织,保持

着"团结互助、和谐相处、真挚如一、肝胆相

照"的兄弟关系,愿旅葡兄弟侨团忠诚合作,

的各位同仁及中华总商会对葡萄牙华侨华人

联谊总会的支持和帮助,他向蔡会长提议两

会缔结为兄弟侨团,得到了蔡会长的同意。葡

萄牙中华总商会和葡萄牙华侨华人联谊总

会,建立在平等互利、共同发展、合作共赢、友

好相处的基础上,两个侨团结为兄弟侨团,在

以后的岁月里,双方活动互相支持、互相参

午宴上,蔡文显会长表示,长期以来葡萄

黄建胜会长表示,为了感谢中华总商会

牙华侨华人联谊总会荣誉会长。

友谊长存,共建和谐侨社。

与葡中华总商会

结为兄弟侨团

为基础,全面深化改革。近年来,河南省委、 省政府以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,大力优化营商环境,使一流营 商环境成为新时代中原更加出彩的新标识, 为中原民营经济更优更强发展奠定了坚实 基础

高云龙强调,要深入学习贯彻习近平总 书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神, 用开放、包容的心态,对标国际标准、对标市 场需求、对标企业家期待,下大力气、啃硬骨 头,多方发力、齐心协力、久久为功。

政府要发力改革,牢固树立攻坚意识,以 刀刃向内的态度推动改革,以制度创新带动 经济创新;牢固树立规则意识,认真落实竞争 公平原则,切实做到"三个平等";牢固树立服 务意识,既要以"自己人"的真诚心态招商引 资,也要以"俯下身"的实际行动亲商留资,让 企业家真正有投资便利感、政策获得感、财产 安全感。企业要努力践行,坚持守法经营、洁

身自好,自主创新,坚守主业,积极高效履行 社会责任,满腔热情支持地方发展,担当起优 化营商环境守护者和推动者的责任。

高云龙要求,社会要合力促进,对企业家 多一些信任和理解,加强正向舆论引导,积极 宣传民营经济的突出贡献和民营企业家的先 进事迹,形成促进干事创业的良好氛围。工商 联要助力推动, 各级工商联要充分发挥桥梁 纽带和助手作用, 切实帮助民营企业家解疑 释惑、排忧解难,创新搭建政企沟通平台和企 业服务平台,协力促进营商环境持续改善,为 民营经济发展营造更加良好的发展环境,推 动民营企业加快转入高质量发展轨道, 走向 更加广阔的舞台, 为全面建成小康社会作出

王国生在致辞中说,当前,河南正处于决 胜全面建成小康社会的关键时期,正处于向 高质量发展跃升的紧要关口,我们要以这次 大会为契机,秉持亲商、安商、富商的理念,把

"亲"体现在行动上、把"清"融入到骨子里,持 续打造法治化、国际化、便利化的营商环境, 为非公有制经济发展提供最优的服务、最大 的支持、最佳的平台,不断激发全社会创新创 造创业的激情,推动河南省非公有制经济创 新发展、转型发展、提质发展,为中原更加出

会上播放了宣传片《没有最好 只有更好 -优化营商环境河南在行动》,安徽省副省 长、省工商联主席王翠凤,中国民营经济研究 会会长庄聪生,恒大集团首席经济学家、研究 院院长任泽平,全国工商联副主席、正泰集团 股份有限公司董事长南存辉, 亚布力论坛轮 值主席、建业集团董事长胡葆森等8位嘉宾 在会上作演讲发言。

全国各省、自治区、直辖市及副省级市工 商联有关负责同志和企业家代表参加会议, 河南省工商联主席梁静,省委统战部副部长、 省工商联党组书记李德才等也参加会议。

# 彩提供有力支撑。

#### 藏渠县籍农民工子弟教育服务。 分会的农民工服务站,对渠县籍在藏 的农民工,特别是考上大学的农民工小孩 进行建档立卡,保障帮扶工作落实到人,做 到每个农民工小孩都有人关爱,每个贫困

组织活动现场,唐会长表示,助学是分 会的光荣传统。今后,类似践行社会责任的 活动,分会将继续展示大爱无疆的情怀,一 如既往地助推希望事业扬帆起航。(代峙)



# 成立 陈键榕任会长

据美国《中国侨声》报道,当地时间8 月22日,美国闽台总商会在曼哈顿华埠麒 麟金阁大酒楼宣布成立,陈键榕任会长,蔡 尚仁任理事长。美国国会众议员孟昭文代 表李熙庆、纽约市主计长斯静格代表史丁 森、纽约州众议员牛毓琳代表朱禾方、纽约 市议员陈倩雯代表陈少风等出席,并颁发

陈键榕表示,该会经历了一年多的筹 备,汇集了传媒、餐饮、农场、贸易、科技、养 老产业、房地产等行业的来自美国、中国两 家,尤其是年轻一代商界菁英。总商会将整 合资源,服务侨胞,支持祖国和平统一,为 会员创造和提供商机,促进彼此在经贸、科

蔡尚仁表示,自己是美国第三代华人, 从事商务工作几十年, 希望闽商与台商共 同合作,把会务工作做得更好,也促进中美 经贸往来走向新的台阶。

美国闽台总商会是一个在美国联邦政 府注册成立的非营利组织。成立的宗旨是 在"同宗、同源、同一个祖国"的理念下,将 旅居在美国的闽籍和台湾籍工商业企业 家、特别是新生代的年青企业家组织起来、 联合起来,建造一个能将三地的资源融通 共汇的平台,为侨胞服务,为祖国和平统一

家庭都能感受到社会的温暖。

# 美国闽台总商会在纽约

国以及中国台湾地区的闽籍和台湾籍企业 技、经融、文旅等方面的交流与合作。

(据福建侨报)

#### 首届天府四川并购年会隆重举行 的重要方式,就四川目前情况来看,并购重 本报讯 (记者 喻永国)8 月 31 日下午,

由全国工商联并购公会、四川省地方金融监 督管理局、成都市成华区人民政府共同主办 的首届天府四川并购年会在成都举办。全国 工商联副主席、省政协副主席、省工商联主 席陈放出席活动并致辞。成华区委书记刘光 强,成华区委副书记、区长蒲发友,全联并购 公会创始会长王巍,全联并购公会会长尉立 东,中国建设银行四川省分行行长杨丰来等 领导、企业家、金融及并购行业专家学者约 200人参加活动。

陈放主席在致辞中指出,金融是实体经 济的血液,在经济转型升级发展中起着至关 重要的作用。并购重组是金融服务实体经济

组已成为推动民营经济经济转型升级的有 力途径、助力全省西部金融中心建设的重要 力量。2019年上半年,四川民营经济市场主 体 565.6 万户, 民营经济增加值达到 11610.7 亿元,增速8%,高于GDP增速0.1个百分 点,占GDP比重达到56.6%,对经济增长贡 献率为 57.1%,拉动 GDP 增长 4.5 个百分点。 与此同时,截至2019年5月底,四川全省共 有120多家境内上市公司,其中,民营企业 93 家,占比近 77.5%;全省上市公司 2018 年 全年共完成并购重组25起,涉及上市公司 21 家,其中一半以上为民营企业。全省民营 经济健康发展,并购重组积极作为并仍将大 有可为。希望并购公会充分发挥自身优势, 加大对全省民营经济的支持力度, 更好地服 务四川民营企业并购重组、资源整合。希望 大家集思广益,深入探讨西部金融中心的发 展路径和对策,共同助力四川西部金融中心

全联并购公会是全国工商联直属的唯一 金融属性行业商会,拥有300余家机构会员 和 5000 多名个人会员。活动现场举行了全联 并购公会四川工作委员会的揭牌仪式。活动 中,全联并购公会还与川商总会签署战略合 作协议,双方将在信息共享、企业并购、会员 互动、并购交易师培训等方面开展务实合作, 共同服务四川民营经济发展。

# 淮阳县文化旅游企业商会捐资助学贫困生 商会捐助贫困学生仪式在淮阳中学会议室

举行,淮阳县领导刘卫洁、多家爱心企业家、 淮阳中学负责人及受资助学生参加捐助仪

活动现场爱心企业家为受资助的学生每 人发放助学金1000元,受捐助学生代表做了 发言。

刘卫洁在讲话中希望受捐助学生把大家 的关怀化为强大的动力,锐意进取,发奋图 强,早日成为国家的栋梁,更好的服务社会, 造福家乡,回报社会爱心人士的帮助和期 盼。同时也要心怀感恩,自觉的传递爱心,做 爱心的传递者,共同营造互帮互助团结友爱

富美广场董事长宋新领表示,今天淮阳 文旅商会很多爱心企业家来到淮中向贫困



学生进行捐助,希望帮助孩子们能够快乐、 温暖、无忧无虑的开始学习生活,早日进入 大学校门。通过这次捐助,希望让孩子们懂 得感恩社会,长大以后回馈社会,并早日成 为国家的栋梁之才。

金穗子芦苇画工艺公司董事长谷穗表

示,非常荣幸今天能够通过文旅商会平台对 孩子们做一些事情,希望能通过商会企业家 的小小的举动,点燃孩子的心灯,让孩子们 能够以自己为榜样,励精图治,为我们祖国 的发展而读书,为我们祖国的强大而读书。

(何宗)

# 民建东部企业家广西交流合作大会南宁举行 总投资逾 137 亿元项目签约

■ 林浩 文 / 图

9月3日,民建东部企业家广西交流合 作大会在南宁举行,400多名民建企业家及 各界嘉宾等齐聚一堂,探寻中国(广西)自贸 试验区设立背景下新商机。

此次活动由民建中央和广西壮族自治区 党委、自治区人民政府主办,旨在通过搭建交 流平台、优化服务环境、深化务实合作,引导 广大企业和企业家到广西创新创业,推动促 成一批重大招商项目的落地实施, 为促进区 域经济协调发展和广西经济社会高质量发 展提供有力支撑。

中共广西壮族自治区委员会常委、统战 部部长徐绍川在大会开幕仪式致辞中介绍, 广西毗邻粤港澳,与东盟陆海相连,区位优势 突出、基础设施完善,中国(广西)自由贸易试 验区的获批成立,有利于企业先行先试,开展 业务探索,享受多重投资优惠政策。

徐绍川鼓励参会企业家利用好广西众多 开放发展平台,积极投资兴业,与广西共享发 展机遇。

全国政协常委、副秘书长,民建中央副主 席兼秘书长李世杰表示,此次活动旨在探索 建立中国东西区域协调发展新机制,引导东 部沿海地区向中西部地区转移产业,助力广 西打赢脱贫攻坚战。

李世杰还介绍,近年来,民建中央主动发 挥密切联系经济界的特点和优势,发动各地 民建组织和广大会员,参与广西招商引资、产 业发展。截止目前已有新奥、京东、通威、川中 燃气等企业到广西落户,投资金额达880多

"中国(广西)自贸试验区的设立将使广 西的投资软硬环境得到极大改善,是企业家



不可错失的发展机遇,我们将加大投资力度, 争取与广西经济共同成长。"易事特集团股份 有限公司董事会主席何思模说。

为更好地了解投资项目,何思模开会前 专程提前赶到南宁,一下飞机便驱车前往坐 落于五象新区的中国(广西)自贸试验区南宁 片区考察,并决定投资15亿元人民币,与广 西相关企业合作建设 5G 数据中心项目。他 说,五象新区建设日新月异,投资政策优惠, 接下来,将布局智慧城市、大数据、新能源等 更多项目。

和何思模相似,浙江华立集团广西越南 项目总经理张胜十分看好中国(广西)自贸试 验区发展潜力。他认为,广西与越南山水相 连,可以作为中国企业进军东盟市场的"跳

"投资广西、对接东盟,是我们当前战略

布局的重要方向。"张胜表示,中国(广西)自由 贸易试验区总体方案提出,要打造跨境产业 合作示范区及国际陆海贸易新通道陆路门 户,这契合其公司目前实施的国际化战略。华 立集团将在广西建设边境深加工产业园区, 引入生产制造、加工、包装、物流、商贸等企 业,推进境内外联动,进出口并举,促进中越、 中国与东盟的边境经济深度合作。

四川金杯半山集团有限公司董事局主席 金杯也表示,中国(广西)自贸试验区的设立将 为企业创新提供更宽松环境,接下来,将在广 西成立项目工作组,探索建设集旅游度假、抗 衰康养、医疗保障为一体的大健康产业项

此次活动还举行项目签约仪式,签约项 目涉及新能源、大健康、大数据和金融等领 域,投资总额达137.35亿元。

### 苏州商会商业品牌新品 发展研究中心为品牌联 盟合作成员授牌 8月28日,2019地方自主品牌创新峰 会在苏州园区举行,峰会主题为"回归本

质,与创新者同行"。国内外知名品牌专 家、品牌设计领军人物,苏州地方自主品 牌领袖、本土品牌连锁企业创始人等悉数 会上, 苏州市商业联合会商业品牌新

品发展研究中心正式成立。随即,中心举 行了品牌联盟合作成员授牌仪式, 共15 家单位,分别为上海凡禹信息科技有限公 司、美高文化、快展中国、出晨创意、苏州 川木良筑建筑设计有限公司、新浪乐居、 联纵传媒、苏州合众合文化传媒有限公 司、东方雨虹建筑修缮技术有限公司、东 方雨虹建筑修缮技术有限公司、德正投 资、星愿景商业、苏州谜巢文化创意发展 有限公司、苏州创好业企业管理有限公 司、邀拍(排名不分先后)。

(乐乐 摄影报道)

#### 与,继续发展友好关系,共同推动葡萄牙侨社 的和谐、团结与繁荣。 午宴仪式上, 黄建胜会长向蔡文显会长 颁发了荣誉会长奖牌,及两会缔结兄弟侨团 的纪念银盘。

# 成立 "宁波商会的成立,充分体现了青浙两地 经贸交流合作的加深。"青海省工商联副主席

青海省宁波(浙江)商会

章海英在8月28日下午举行的青海省宁波 (浙江)商会成立仪式上说,希望企业家们让商 会充满生机和活力,成为非公有制企业和非 公有制经济人士的"娘家"。

2010年以来,浙江省对口帮扶青海海西 州建设, 宁波市派出援青干部、组织浙商企 业、动员社会力量赴海西州天峻县对接项目。

"青海宁波商会成立是新的契机,进一步 发挥政府和商会的牵线搭桥作用, 让更多浙 商企业助力天峻发展。"中共天峻县委书记马 学太表示。

天峻县委常委、常务副县长杨金山介绍, 今后该县将加快新能源、煤矿、高端饮用矿泉 水项目落地,打造绿色有机畜牧业产业链、牧 区旅游示范区,与青海宁波商会合作,发挥天 峻县特色资源优势,持续优化营商环境。

"今后,青海的宁波籍企业家们要给家乡 争光,为青海和宁波的经济建设做出贡献。"青 海省宁波(浙江)商会会长池立群在大会上表示。

据了解,青海省宁波(浙江)商会设监事长 单位、副会长单位12个、执行会长单位3个、 会长单位1个。

"'联'是商会要做的事情,要为会员企业 提供法律保护和信息共享的平台, 让我们在 青海的企业更大、更强。"宁波经促会副会长 王仁洲表示。 (胡贵龙 潘雨洁)

## 长治市旅游业商会 正式成立

8月29日,山西省长治市旅游业商会正式 成立。涉及旅游景点、旅行社、餐饮酒店等与旅 游密切相关的长治市各行业企业注册首批会 员,开始开展交流合作,服务长治市旅游业发 展。据了解,长治市旅游业商会会员单位遍布全 市各县区,不仅有利于整合旅游资源、促进行业 间交流,而且有利于形成整体营销、抱团取暖。

商会成立后,将积极宣传长治市旅游业 政策、法规,在政府与企业之间搭建沟通平 台,并组织专家参与制定、修订、健全行业标 准的实施。同时还将开展优质旅游产品推荐, 为企业搭建供需网络服务平台;组织开展旅 游相关交流与合作;组织旅游论坛、旅游产品 展示、信息交流、相关技能培训,为长治市旅 游业创造更大市场。 (王舒琪)